dnaHyeBble 3—CKOPOCTHbIE LUPKYALMNOHHDbIE o
N C D cnapeHHble HacocChbl E Calpeda

KoHeTpyKuus

Kopnyc Hacoca umeeT BcacbliBaloWmMin 1 nogatowmin pactpyobbl
OAVMHAKOBOro AuameTpa W pacrnosioXXeHHble Ha OAHOM Bany
(MHOropsiiHOE UCMONHEHNE).

MaTtepuan:

Kopnyc Hacoca YyryH

Pa6ouee koneco Hep)xasetoLyas ctanb
Ban Hep)xaBetowjas ctanb
MpumeHeHne

Mepekayka YNCTbIX XUAKOCTEN, He codepalyvx abpasuBHbIX NpUMecei
N He arpecCuBHbIX 4NA MaTepuanos, U3 KOTOPbIX U3roTOBMEH Hacoc
(copepxanue TBEpAbIX YacTuL Makcumym 0,2%).

Vcnonb3oBaHue B ycTaHOBKax TEMNOCHAOXXEHNS, KOHAVNLIMOHNPOBaHWS,
OXNKAEHNSA U LMPKYALWN.

Mcnonb3oBaHue B 6bITOBOV U MPOMbILLINEHHOW cdhepe.

Mpun HeobxoAMMOCTH, paboTa C MOHVXKEHHbLIM YPOBHEM LLyMa.

3KcnnyaTau,m0HHb|e orpaHmn4yeHus

Temnepatypa »xugkoctv oT —10°C go +120°C (Ha KOpOTKME CPOKM L0
+140 °C).

Temnepatypa okpyxatoLiero Bosgyxa He 6onee 40°C.

MakcrmanbHoe KonnyecTso rnnkonsa: 50% (npy KonmvecTse rAvKonA
60nbLue 20% MPOKOHTPONMPOBATL AaHHbIE (OYHKLIMOHNPOBAHNA).
MakcumanbHoe nasneHue: 6/10 6ap.

MuHumanbHoe faBneHue Ha BcacbiBaHuy 6ap:
TN TemnepaTypa
50°C 80°C 110°C
NCD 40 0,05 0,8 1,4
NCD 50 0,3 1 1,6
NCD 65 0,3 1 1,6
NCD 80 0,3 1 1,6
OnekTpoaBuraTesnb

ACVHXPOHHbIN 2—4 NONIOCHBIN 3NeKTpoaBuraTens, yactota 50 My
Py4HOWM TpexckopocTHOWM nepekntodaTens 060poTOB.
NCD: TpexdasHbin230 B 400 B

NCDM: moHodbasHbii 230 B

N3onauyus knacca “H”.

3awmTHOoe ycTponcTeo IP 43.
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®OYHKLMOHMpPOBaHMe

®YHKLMOHUPOBaHME OTLeNbHOe [iBoiiHOe (PYHKLMOHMpPOBaHWe
PDyHKUMOHMPOBaHMe oTAenbHoro [MapannenbHOE
Hacoca no Bblbopy KnneHta, cO  PyHKLMOHMPOBaHUE ABYX
BTOPbIM Pe3epPBHbIM HacocoB.

B

Bug B paspese

|

MapkupoBska NC D (M) 40 - 60 / 250

Cepus ‘
[BoriHon arperat

MoHodpasHbI gBuraTens
BHYTPEHHUI AnameTp pactpyba B MM
O6uwan BbicoTa Hamnopa
Me>xkoceBble pacCTOAHWA 417 MOHTUPOBKN MM




dnaHyeBble 3—CKOPOCTHbIE LUPKYALMNOHHDbIE o
N C cnapeHHble HacoChl E Calpeda
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®naHueBble 3—CKOPOCTHbIe LIMPKYNALMOHHbIE
cnapeHHble HacoChl

NCD 4

XapakTepucTu4eckue Kpvsbie
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Q(m?/h) ™mn N 3x
P1(W) n% Poli P1 400V
600 DN | PN | 2| 4|Pos.| 1/min | (W) | [A] |[kg]
3
500 i 40 3 | 1440 | 240 | 0,76
2 \ ) NCD4 40-40/250/A| 40 |6/10 v| 2 [ 1200 | 160 | 0,24 |34,0
400 Mo 35 1| 660 | 100 | 0,11
300 P1
200 1 P1 3 |2790 | 320 | 0,74
o0 30 NCD 40-60/250/A | 40 |6/10| v 2 | 2240 | 240 | 0,36 [35,0
0 4 8 12 16 20 24 28 32 36 1]1440 | 140 | 018
Q(m?/h) 3 | 2820 | 560 | 1,16
NCD 40-120/250/A| 40 |6/10]| v 2 | 2200 | 400 | 0,64 |35,0
DYHKLMOHMPOBaHNEe 0TAeNbHOe 1 1250 | 220 | 0,26

[iBoiHoe hyHKLMOHMpOBaHWe
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dnaHueBble 3-CKOPOCTHbIE LIMPKYNALMOHHBIE g
NCDM 40 grueemesaom = calpeda

XapakTep1cTm4eckue Kpvsbie
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1820 | 225 | 1,15

2755 | 550 | 2,35
2100 | 475 | 2,30 |35,0
1270 | 355 | 1,85

NCDM 40-60/250/A | 40 |6/10| v

NCDM 40-120/250/A | 40 |6/10| v
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NCD 5

XapakTepucTu4eckue Kpvsbie
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®naHueBble 3—CKOPOCTHbIe LIMPKYNALMOHHbIE
cnapeHHble HacoChl
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DN | PN | 2| 4(Pos.| 1/min | (W) | [A] |[kg]
3 | 1450 | 340 | 1,05
NCD4 50-40/280/A| 50 |6/10 v| 2 | 1220 | 240 | 0,44 |44,0
1 620 | 120 | 0,22
3 | 1400 | 470 | 1,15
NCD4 50-60/280/A| 50 |6/10 v| 2 [ 1000 | 300 | 0,55 |44,0
1 560 | 100 | 0,20
3 | 2800 | 950 | 1,73
NCD 50-120/280/A| 50 |6/10 | v 2 | 2330 | 540 | 1,05 (44,0
1 | 1270 | 265 | 0,46




NCDM 5

XapakTep1cTm4eckue Kpvsbie

cnapeHHblie HacoCbl

H (m)
6 NCDM4 50-60/280
5 M
AN
L N3
N RN
NANY >
~ 2\[ \ ~
3 N
5 } \\ >/ \\/
ONL TS\ N
RN o oY
' DR RED h~o N
% 5 10 15 20 25 30 35 40
Q(m?/h)
PIW) n%
400 3| P
350 T 30
300 S L b T
250 2 "’—‘ P1l. 20
200 A= Pl
150 - N 10
0 5 10 15 20 25 30 35 40
Q(m3/h)

DyHKLMOHUPOBaHWE OTAeNbHOe
[lBoiiHOEe hyHKLMOHMPOBaHNe

MabapuTtbl 1 BeC
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3 [1260 [ 415 | 1,8
NCDM4 50-60/280/A | 50 |6/10 v| 2 |1030 | 300 | 1,3 (44,0
1 740 | 230 | 1,0
3 12720 [ 830 | 3,6
NCDM 50-120/280/A | 50 [6/10| v 2 1870 [ 480 | 2,1 |44,0
1 (1450 | 390 | 1,7
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NCD 6

®dnaHueBble 3-CKOPOCTHbIE LIMPKYNALMOHHbIE
cnapeHHble HacoChl

XapakTepucTu4eckue Kpvsbie
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NCD 8

XapakTep1cTm4eckue Kpvsbie
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®dnaHueBble 3-CKOPOCTHbIE LIMPKYNALMOHHbIE
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